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Mémo 3
Exercice 1 : Encadre à la dizaine.
	\ a) …..…..….. < 4784 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 5919 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 3621 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 5737 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 8438 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 9552 < ……..…....


Exercice 2 : Encadre à la centaine.
	\ a) …..…..….. < 1371 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 2183 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 4445 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 2682 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 4197 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 4926 < ……..…....


Exercice 3 : Encadre au millier.
	\ a) …..…..….. < 1373 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 7653 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 458 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 4024 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 1801 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 2139 < ……..…....
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Mémo 3
Exercice 1 : Encadre à la dizaine.
	\ a) …..…..….. < 7377 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 8377 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 9302 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 7504 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 8074 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 2012 < ……..…....


Exercice 2 : Encadre à la centaine.
	\ a) …..…..….. < 8186 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 3915 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 7961 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 7633 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 6399 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 9666 < ……..…....


Exercice 3 : Encadre au millier.
	\ a) …..…..….. < 3880 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 7070 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 2784 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 3221 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 2001 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 5203 < ……..…....
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Mémo 3
Exercice 1 : Encadre à la dizaine.
	\ a) …..…..….. < 9977 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 6586 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 2621 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 5395 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 3348 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 8282 < ……..…....


Exercice 2 : Encadre à la centaine.
	\ a) …..…..….. < 3929 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 2233 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 2740 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 7302 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 3712 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 5199 < ……..…....


Exercice 3 : Encadre au millier.
	\ a) …..…..….. < 4926 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 2127 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 4606 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 2210 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 9731 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 2376 < ……..…....
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Mémo 3
Exercice 1 : Encadre à la dizaine.
	\ a) …..…..….. < 6547 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 5713 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 3342 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 2587 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 4393 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 2775 < ……..…....


Exercice 2 : Encadre à la centaine.
	\ a) …..…..….. < 8730 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 1326 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 1060 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 8012 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 4613 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 7256 < ……..…....


Exercice 3 : Encadre au millier.
	\ a) …..…..….. < 9479 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 5361 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 4007 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 7417 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 2043 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 5490 < ……..…....
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Mémo 3
Exercice 1 : Encadre à la dizaine.
	\ a) …..…..….. < 8374 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 6328 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 3982 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 7275 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 6436 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 1142 < ……..…....


Exercice 2 : Encadre à la centaine.
	\ a) …..…..….. < 6672 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 7429 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 3769 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 6933 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 5669 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 5117 < ……..…....


Exercice 3 : Encadre au millier.
	\ a) …..…..….. < 2053 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 4365 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 6188 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 2463 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 3389 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 5371 < ……..…....
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Mémo 3
Exercice 1 : Encadre à la dizaine.
	\ a) …..…..….. < 5585 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 7877 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 1962 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 9536 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 8731 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 6044 < ……..…....


Exercice 2 : Encadre à la centaine.
	\ a) …..…..….. < 7540 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 4899 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 7653 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 6093 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 4157 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 5658 < ……..…....


Exercice 3 : Encadre au millier.
	\ a) …..…..….. < 2213 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 5328 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 2859 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 4555 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 6071 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 5468 < ……..…....
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Mémo 3
Exercice 1 : Encadre à la dizaine.
	\ a) …..…..….. < 4778 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 2918 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 5045 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 8608 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 3121 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 5812 < ……..…....


Exercice 2 : Encadre à la centaine.
	\ a) …..…..….. < 4076 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 2756 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 4056 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 6636 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 7977 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 2717 < ……..…....


Exercice 3 : Encadre au millier.
	\ a) …..…..….. < 7503 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 3111 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 4072 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 9424 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 4115 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 8610 < ……..…....
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Mémo 3
Exercice 1 : Encadre à la dizaine.
	\ a) …..…..….. < 1871 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 1166 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 6305 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 5152 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 2757 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 1153 < ……..…....


Exercice 2 : Encadre à la centaine.
	\ a) …..…..….. < 1045 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 9843 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 9402 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 3936 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 7985 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 2088 < ……..…....


Exercice 3 : Encadre au millier.
	\ a) …..…..….. < 8968 < …..…..…..
	\ b) ……..….... < 2789 < ……..…....

	\\ c) ….…..…... < 1506 < ……..…....
	\\ d) ….…..…... < 4873 < ……..…....

	\\\ e) ……..….... < 4077 < …..…..…..
	\\\ f) ……..….... < 3681 < ……..…....
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Compétence : Encadrer à la dizaine, à la centaine et au millier
Exercice 1 : Encadre à la dizaine.
	[bookmark: _GoBack]a) …..…..….. < 4873 < …..…..…..
	b) ……..….... < 2485 < ……..…....

	c) ….…..…... < 3681 < ……..…....
	d) ….…..…... < 6964 < ……..…....

	e) ……..….... < 1432 < …..…..…..
	f) ……..….... < 7049 < ……..…....



Exercice 2 : Encadre à la centaine.
	a) …..…..….. < 3844 < …..…..…..
	b) ……..….... < 1707 < ……..…....

	c) ….…..…... < 4870 < ……..…....
	d) ….…..…... < 3177 < ……..…....

	e) ……..….... < 7114 < …..…..…..
	f) ……..….... < 5846 < ……..…....



Exercice 3 : Encadre au millier.
	a) …..…..….. < 3054 < …..…..…..
	b) ……..….... < 4668 < ……..…....

	c) ….…..…... < 8787 < ……..…....
	d) ….…..…... < 5249 < ……..…....

	e) ……..….... < 1343 < …..…..…..
	f) ……..….... < 6094 < ……..…....






